dopmyna pelueHusi ypaBHeHUs 4 cTeneHu.

CyLlecTByeT HECKOSTbKO METOA0B HaXOXOEeHUA KOPHEN MNOSIMHOMUArNbHOro ypaBHEHNUS
4-ou cTenexHu.

OpHako OHU He oYeHb yAO0OHbI NPU peLleHn YpaBHEHUIN C KO ULMEHTaMK, KOTOpbIe
npeacTaBnAT cObON BbipaXeHUs ¢ napaMmeTpamu.

1. ®opmyna pelwieHUs ypaBHEHUA 4 CTENEHMW.

PaccmoTpum ypaBHeHUe 4-01n cTeneHn, CymmMma KOpHeEn KOTOPOro paBHa Hynio.
KoachpmumeHTbl MoryT ObiTh BELLECTBEHHBIMWU UITM KOMMNSTEKCHBIMM.
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lMpousBegeHue cnegyowmnx ABYX KBaApaToB TOXAECTBEHHO paccMaTpuBaemMomy
ypaBHEHWIO 4-011 CTENEHN.
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3Ha4veHne R asngaeTcs pewernnem cnenyrwiero Ky6W—IeCKOFO YpaBHEHUA.
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Mo4yTn Takoe ke ypaBHEHUE MOSIBNSETCA NPU PeLLEHUN YpaBHEHUS 4-011 CTEMNEHN NyTEM
pasnoXeHus Ha pasHOCTb NOSHbIX KBagpaToB. byaemM HasbiBaTh aHHOE Kybuyeckoe
ypaBHEHMEe BCMOMOraTenbHbIM.

Bbluncnvm npoun3seneHne AByX KBaapaTtoB NEW.

(8x° (-2k0°k1* + 18k0* R’ + 8k0* R* VR* — 4k0 — 8k0’ R— k1’ R’ YR* = 4k0 + 4k0k1* R* + 2k0KI* R yR* - 4k0 +

R R —4Kk0 —8KOR° — 6kOR* VR* —4k0 ~k1I’R* + R')) /(YR — 40 + R)’ (R Y R* — 4k0 — 4k0 + B2)') +
4x(4k0°kl + k1 R® R* —4k0 — 5kOk1 R* - 3k0kl R VR* - 4k0 + k1 R)

+k0 + x*
(VB2 - 4k0 + R)’ (R VR - 4k0 - 4k0 + )

To xe camoe, HO B popme KO3IPDULMEHTOB NPU CTENEHAX X (B Nopsaake yobiBaHUSA
CTeneHen).
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YnpocTuM BblpaxXeHnsa Ans KoauuMeHTOB rnNpu BTOPOM N NEPBON CTEMEHU X.

lNpuBeneHHOE BblpaXkeHne a51si NepBON CTENEHM X.
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Moactasume BbipaxeHue Ansa RA3 nonyyum
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NTak, new ToXOeCTBEHHO ypaBHEHUIO 4-01 CTEeNeHn, CyMMa KOpHEN KOTOPOro paBHa
HYH0.

Octanacb npo6rnema co BcrnomoraterbHbIM KyGu4eckuM ypaBHEHUEM.

KoHe4yHO MOXHO ncnonb3oBaTh TPaaULUMOHHBIE MeTOoAbl peweHns. Ho Torga notpebyetcs
npeobpasoBbIBaTbh YpaBHEHNE K KAHOHNUYECKOMY BUAOY U OTAENbHO paccMaTpusaTth TpU
BapuaHTa peLleHus B 3aBUCMMOCTU OT 3Ha4YeHnn KoadpdpuumeHToB. [ns koadpduumeHToB
npeAcTaBnAwLWNX N3 cebsa BblpaxeHus ¢ napameTpamm 3To He Bcerga yaobHo.

2. PewwmeHne Kybn4yeckoro ypaBHeHM MeToAOM npeobpa3zoBaHna YupHrayseHa.

PaccmoTpum pelleHne KyGu4eckoro ypaBHEHUS HE OYEHb LUMPOKO pacnpoCTpaHEeHHbIM
MeTodoM npeobpasoBaHns YnpHrayseHa.

WNTak, peluaem ncxogHoe ypaBHeHue
O+jlx+i2x2+j3x°=0
mMeTogoM YupHrayseHa.
CyTb MeToAa 3akno4yaeTca B criegyowmx npeodbpasoBaHusx.
1. BBoauTCs ypaBHeHue Ang y
y=Px+Q+ x*
2. O6e yacTn paBeHcTBa U3 N.1 yMHOXalTCs Ha X
yxx=Px*+Q0x+x’

3atem BblpaxeHue ans x"3 sameHdaeTcsa Ha

Mony4aeTca BblpaxeHne
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B obuwem onucaHHbie B N.2 I'Ip606pa3OBaHM$I He ABMSATCA TOXKAEeCTBEHHbIMU. HO ecnun
CyNTaTb MHTEPECHBIMWN TOJTIbKO 3HAYEHUA X, KOTOPbIE ABNATCA KOPHAMN NCXOOHOIo
ypaBHEHUA, TO JaHHbIE npeo6pasoBaH|/|$| MO>XHO CYMTaTb KBA3UTOXAECTBEHHbIMN. U

TOr4a y NpeAcTaBnseTcs BblpaXeHNeM, COOTBETCTBYIOLLMM KOPHSIM UCXOAHOrO
ypaBHEHUS.

3. [nsa Kkybrnyeckoro ypaBHeHuUs onepaums B N.2 Npon3BoauTCA eLle oauH pas. B utore
nony4yaeTcsa cuctemMa n3 3 ypaBHEHUM MO X, KOTOpas UMeEET TPU HEHYNEBbLIX PeLLeHus,
COOTBETCTBYHLUMNX KOPHAM NCXOOHOro ypaBHeEHNSA. V13 KOadhULMEHTOB X hopMmnpyem
mMaTpuuy
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4. Haxogum onpegenuTenb MaTpuubl, KOTOPLIN NPEeACTaBNsAETCA Kybnyeckum
BblpaXkeHnem no y.

Bbluncnsiem 3HavyeHus, obecneumBatoime pPaBEeHCTBO onpeaennTena Hynio.
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5. B ypaBHeHUM No y nmetotcsa gea napameTpa P 1 Q. Beluncnum mnx tak, 4tobbl Hynto
PaBHANUCH KO3 PUUNEHTBLI NPU BTOPOKW U NMEPBON CTENEHU .
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7. OcTtaeTcs pewnTb KBagpaTtHoe ypaBHEHNE C NU3SBECTHbLIMU Y, P, Q
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OpaHo n3 peweHun ygeT pelleHneM NCXOAHOTO YpaBHEHMS.

3. NapameTpbl peleHnss BCnoMoraTesibHOro Kyéu4yeckoro ypaBHeHuUs.

[ns KOHKPETHbIX 3HAa4YeHUI KO3 PULMEHTOB BCE BbIMMAAUT HE TaKMM CTpaLUHbIM
obpasom.

OTmMeTnMm, 4To ANga hOpMyIbl PeLLIEHN YpaBHEHNSA 4-01 cTeneHn TpebyeTcst TONbKO OAWNH
KOpeHb R BCnomMoratenbHOro Kybnuyeckoro ypaBHeEHUS.



[Nna KOHKpeTHbIX KOS(hPULNMEHTOB BCNOMOraTeibHOro YypaBHEHNA NMEEM
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Mpu ncnonb3oBaHUn PopMyrnbl peLleHnst ypaBHEHUS 4-01 CTeNeHn HeobXxoanmMo
ccbinatbes - «Metop ftvmetrics».



